Schrijf mee met het Groot Dictee

Op zaterdag 22 november 2025 wordt het Groot Dictee der Nederlandse Taal voor de achtste keer uitgezonden op NPO Radio 1. Schrijf jij ook mee?
Dit jaar is het Groot Dictee live te horen vanuit de bibliotheek in Deurne, die in 2024 werd uitgeroepen tot de beste bibliotheek van Nederland. Daar nemen twintig bekende Nederlanders en twintig luisteraars van De Taalstaat het tegen elkaar op. Frits Spits van De Taalstaat presenteert, de dicteetekst is geschreven door Wim Daniëls en Gerdi Verbeet leest voor. De jury bestaat uit Vibeke Roeper (directeur van Onze Taal) en Ton den Boon (hoofdredacteur van de Dikke Van Dale).
En jij kunt bij ons in de bieb meeschrijven! Het dictee is maakbaar voor iedereen die de spellingregels van het Nederlands beheerst – al zitten er natuurlijk ook een paar lastige instinkers in. Als je de uitdaging aandurft, meld je dan aan bij [naam bibliotheek] en zorg dat je 22 november om 11.00 uur paraat staat. 
Samen met alle deelnemers gaan proberen we de best spellende bibliotheek van Nederland te worden. Voor de beste speller van [plaatsnaam of naam bibliotheek] is er ook een prijsje beschikbaar. Wil je je voorbereiding serieus aanpakken? Op de website van Onze Taal vind je tips, spellingquizjes en oefendictees.

Het Groot Dictee der Nederlandse Taal wordt georganiseerd door NPO Radio 1 in samenwerking met KRO-NCRV’s De Taalstaat, Onze Taal en productiebedrijf Men at Work.
